El relleu d'Espanya 1



Situacio geografica de la nostra peninsula.

Espanya esta situada a 1"hemisferi
nort de la Terra.




Es una peninsula d"Europa.




Les seues coordenades son . (36°-44°N , 9° W- 3°E)

Langitud Este

Langitud v latitud en el Munde (praveccidn coilindrica)

Langitud Oeste
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La part mes al nort €s : La Estaca de Bares.

La part més al sud ¢és Punta de Tarifa







Tamb¢ pertanyen a la nostra peninsula 1"arxipielags :

Balear

1 Canari



T¢ una superficie de : 504.750 Km?2
Una poblacio de 46.157.822 Esta envoltada per els mars, 1 1’ocea:

Mar Cantabrico




Repassa en el mapa el relleu d 'Espnaya que has estudiat a classe.




